



Trebinje, 25. aprila 2023.

## SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 67. (šezdeset sedmoj) redovnoj sjednici, održanoj 25. aprila 2023. godine u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

### DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 66. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 12. aprila 2023. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu privrednog društva "SWISS INŽENJERING" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije.
3. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o ukidanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije korisniku dozvole "V-Z-ZAŠTITA" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se ukida rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije korisniku dozvole Društvu s ograničenom odgovornošću za zaštitu na radu i od požara "V-Z-ZAŠTITA" d.o.o. Banja Luka.
4. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije, po zahtjevu privrednog društva "ETMax" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izmjeni dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za prenos i izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za solarnu elektranu "Eko energetika 4", privrednih društava "V-Z-ZAŠTITA" d.o.o. Banja Luka i "Green Solar S.Z." d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Solarna elektrana "Eko energetika 4" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za prenos i izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za solarnu elektranu "Eko energetika 5", privrednih društava "V-Z-ZAŠTITA" d.o.o. Banja Luka i "Green Solar S.Z." d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Solarna elektrana "Eko energetika 5" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za prenos i izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Batkovići 7", privrednih društava "ETMax" d.o.o. Banja Luka i "TGG 22" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Batkovići 7" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za prenos i izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu "Ozon 1", privrednih društava "ETMax" d.o.o. Banja Luka i "TGG 22" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "Ozon 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
9. Nakon razmatranja zahtjeva privrednog društva "Proizvodnja električne energije BEVERLY HILLS" Marko Prodanović s.p. Bileća za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije u proizvodniom postrojenju Mala solarna elektrana "Vlahinja 1", doneseno je rješenje o odobravanju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Vlahinja 1”.
10. Nakon razmatranja žalbe Radovana Jandrića iz Šipova, s.p. Preduzetnička radnja "Ada" Šipovo na rješenje Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luke, doneseno je rješenje kojim se odbija žalba Radovana Jandrića iz Šipova na rješenje Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, kao neosnovana.
11. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora privrednog društva "NEKRETNINE KOTUR" d.o.o. Kozarska Dubica, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev privrednog društva "Nekretnine Kotur" d.o.o. Kozarska Dubica, kojim osporava račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju kao neosnovan, te je privredno društvo "Nekretnine Kotur" d.o.o. Kozarska Dubica dužno da plati ovaj račun Mješovitom holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka. Takođe se odbija zahtjev podnosioca za naknadu troškova postupka kao neosnovan.
12. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Mila Bojića iz Ugljevika, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Mila Bojića iz Ugljevika, u dijelu kojim se osporava račun za utrošenu električnu energiju za novembar 2022. godine te se ovaj račun stavlja van snage. Takođe se odbija zahtjev Mila Bojića iz Ugljevika, u dijelu kojim osporava račun za utrošenu električnu energiju za decembar 2022. godine, kao neosnovan.
13. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Gordane Maričić iz Prnjavora, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Gordane Maričić iz Prnjavora, kojim osporava račun za isporučenu električnu energiju koje se nalazi na adresi Beogradska 8A, Prnjavor te se ovaj račun stavlja van snage.

14. Nakon razmatranja prijedloga rješavanja po žalbi Čeda Novakovića iz Bijeljine, u vezi sa priključenjem na elektrodistributivnu mrežu, doneseno je rješenje kojim se usvaja žalba Čeda Novakovića iz Bijeljine i nalaže se MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina da, u skladu sa Ugovorom o priključenju standardnim priključkom, izgradi priključak i izvrši priključenje stambenog objekta, u roku od 15 dana, od dana prijema ovog rješenja.
15. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Zdravka Krnetića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenoj postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
16. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Saše Marjanovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka i MH "Elektroprivreda Republike Srpske" MP a.d. Trebinje, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.